ЗАДАЧА  2.4
Определите число пострадавших людей в административных и промышленных зданиях в результате взрыва не территории объекта резервуара со сжиженным углеводородным газом.  
	Вари-ант
	СУГ
	Мас
са, m
	Класс

пр-ва
	Удаление зданий от места аварии, м
	Плотность персонала в зданиях ρ, чел/м2

	
	
	
	
	А1
	А2
	П1
	П2
	А1
	А2
	П1
	П2

	1
	Ацетилен
	200
	4
	200
	1000
	1000
	1400
	0,1
	0,2
	0,015
	0,09

	2
	Акролеин
	20
	2
	250
	1000
	700
	400
	0,2
	0,15
	0,1
	0,15

	3
	Ацетон
	300
	3
	400
	2000
	1200
	500
	0,1
	0,2
	0,2
	0,2

	4
	Бензол
	70
	4
	100
	300
	500
	200
	0,12
	0,14
	0,15
	0,2

	5
	Гидразин
	40
	3
	200
	700
	900
	500
	0,2
	0,3
	0,09
	0,1

	6
	Бутан
	350
	1
	500
	900
	2000
	1000
	0,2
	0,25
	0,14
	0,18

	7
	Бензин
	150
	4
	200
	500
	800
	300
	0,1
	0,2
	0,15
	0,1

	8
	Бензол
	70
	3
	100
	1000
	600
	250
	0,1
	0,3
	0,1
	0,2

	9
	Бутилен
	400
	3
	500
	2000
	1500
	500
	0,2
	0,4
	0,2
	0,3

	10
	Гексан
	10
	4
	60
	200
	300
	100
	0,2
	0,3
	0,2
	0,3

	11
	Керосин
	20
	3
	150
	250
	400
	150
	0,1
	0,2
	0,2
	0,25

	12
	Этилнитрат
	30
	1
	240
	400
	1000
	500
	0,2
	0,3
	0,4
	0,5

	13
	Пропан
	100
	1
	300
	1000
	1400
	600
	0,1
	0,2
	0,2
	0,3

	14
	Кетон
	70
	3
	200
	1000
	800
	300
	0,2
	0,2
	0,1
	0,15

	15
	Метан
	400
	4
	150
	600
	1000
	400
	0,3
	0,4
	0,2
	0,1

	16
	Пропилен
	350
	3
	500
	2000
	1500
	500
	0,2
	0,15
	0,15
	0,2

	17
	Метиламин
	50
	2
	250
	600
	900
	250
	0,1
	0,15
	0,12
	0,14

	18
	Фенол
	40
	3
	100
	300
	500
	200
	0,3
	0,2
	0,25
	0,15

	19
	Этилен
	30
	1
	400
	1500
	1000
	500
	0,25
	0,15
	0,14
	0,18

	20
	Октан
	200
	3
	400
	200
	1000
	500
	0,16
	0,14
	0,15
	0,16

	21
	Керосин
	300
	4
	250
	500
	900
	300
	0,18
	0,16
	0,14
	0,12

	22
	Пропилен
	100
	3
	200
	800
	1000
	300
	0,16
	0,15
	0,14
	0,13

	23
	Изооктан
	350
	4
	200
	350
	1000
	400
	0,14
	0,13
	0,12
	0,11

	24
	Ацетон
	70
	4
	100
	400
	600
	200
	0,17
	0,14
	0,12
	0,15

	25
	Этилен
	100
	3
	200
	800
	1000
	400
	0,14
	0,15
	0,1
	0,12


Примечание:   площадь зданий:

                         административных:  А1-SА1=400м2
                                                             А2-SА2=500м2
                         промышленных:              П1-SП1=600м2
                                                              П2-SП2=800м2                                        
